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SORULAR

1. Dinyamizin dénme ve dolanma olmak lzere
2 tUrli hareketi vardir ve bu hareketleri siireklidir.

dénme dolanma

“ Eger diinyamizin dolanma hareketi
olmasaydi.....ccccerrveeeiiiineeicenieecinnnnennns
Clmlesini asagidaki 6grencilerden hangisi dogru
tamamlamigtir ?
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Biisra: 1 gin 24 saat degil 12

A) saat olurdu.

e ™
B) Deniz: Gece ve glindiiz
olusmazdi.
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Mervan : 365 glin 6 saat ve

4 mevsim olusurdu.
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Belkis : Mevsimler olusmazdi.

Yanda . isareti ile
gosterilen katman

hangisidir ?

3. &
A) Havakire B) Taskire
C) Cekirdek D) Sukire

4. Asagida verilen gorsellerde kuvvetin cisimlere
etkisi hangi secenekte dogru yazilmistir ?

A) Sikma Hizlanma Yavaslama Donme
B) Sekil degistirme Hizlanma Yavaslama Yén degistirme
C) Bitkme

D) Sekil degistirme Hizlanma Sallanma Dénme

Yon degistirme Hizlanma Yavaslama

5. Hareketsiz bir cisme kuvvet uygulandiginda
cisimde asagidaki degisikliklerden hangisi
goriilmez ?

A) Hiz degisikligi
C) Yon degisikligi

B) Sekil degisikligi
D) Renk degisikligi
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Yukarida gorseli verilen madenlerle ilgili olarak
asagidakilerden hangileri dogrudur ?

I. Sadece | ve IV numarali madenlerin ekonomik
degeri vardir.

Il. Il numarali maden beyaz esya, mutfak
malzemeleri ve araba yapiminda kullaniimaktadir.
ll. Il ve IV numarali maden gezegenlerden
getirilmekte olup kagit iiretiminde kullanilir.

IV. | numarali maden kuyumculuk sektériinde
kullanilir.

A) -l B) 111l ) 1I-Iv D) NI-IV

Yandaki gorsel
yaklasik 130 milyon
yillik gercek bir kus
fosiline aittir.

Yukaridaki gorsele gore asagidakilerden hangisini
soylemek yanlis olur?

A) Havadaki canhlarin da deniz ve kara canlilari
gibi fosilleri olusmustur.

B) Kuslarin yapisi (sekli ) milyonlarca yil ge¢se bile
degismemistir.

C) Deniz canlilarindan baska fosil olamaz.

D) Fosiller birkag yilda degil, ¢cok uzun yillar sonra
olusur.



ekmek et
makarna bugday
fasulye yumurta

Yigit ,yukaridaki besinlerden protein bakimindan
zengin olanlari 1 numarah raflara, karbonhidrat
bakimindan zengin olanlari ise 2 numaral raflara

koyacaktir.

Yigit'in 1 numaral raflara koymasi

gereken besinler hangi sikta dogru verilmistir ?

A) Et — fasulye — yumurta

B) Bugday — fasulye — makarna
C) Makarna — et — ekmek

D) Ekmek — fasulye — et

8.

-Eda, disup yaralanmis.
-Cennet, Usitip hasta olmus.
-Emirhan’in yarin ¢ok 6nemli bir magi var.

-Yukaridaki ¢ocuklarin en ¢ok hangi besinlere
ihtiyaci oldugu hangi secenekte dogru verilmistir?

10. o

1. 2. 3. 4,

Yukaridaki numaralandiriimis gorsellerle ilgili asagi-
daki bilgilerden hangisi yanhstir ?

A) 1.Gorsel en cok akcigerlere zarar veriyor.
B) 2.Gorsel dogal afetlerde zarar gorenler igin var
olan bir kurulustur.

C) 3. Gorsel karacigerlere ¢ok fazla zarar verir.
D) 2. Gorsel alkol, sigara, uyusturcuyla micadele
eden bir kurulus iken 4. Gorsel dogal afetlerde
zarar gorenlerin yardimina kosan bir kurumdur.

11. 1. Salincaktaki arkadasimizi sallarken ...........
Il. Cebimizden clizdanimizi gikarirken .............
lll. Arabanin kapisini agarken .............
IV. Market arabasini siirerken ............
kuvvetlerini uygulanz.

Yukaridaki yarim birakilmis cimleleri tamamlamak
icin sirasi ile hangi kelimeleri kullanmalyiz?

l. I1. 1. Iv.

A) Cekme — c¢ekme — itme - itme
B) itme - ¢ekme — itme - itme
C) Cekme — c¢ekme — c¢ekme - c¢ekme
D) itme - c¢ekme — c¢ekme - itme

Eda Cennet Emirhan
A) Karbonhidrat protein vitamin
B) Protein vitamin karbonhidrat
C) Vitamin karbonhidrat protein
D) Protein karbonhidrat vitamin
9.
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Alaaddin, yukaridaki tablolari doldururken

3. tabloya asagidakilerden hangilerini yazmalidir ?

A) Karbonhidrat — yag — su
B) Balik — mineral — karbonhidrat
C) Vitamin — mineral — su
D) Tuz -
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12. Kuvvet etkisiyle sekil degistiren, kuvvetin
etkisi kalktiginda tekrar eski haline dénen
cisimlere esnek cisimler denir.

Buna gore Siyem, esnek cisimlere ornek

gosterirken ka¢ numarali gorselde hata yapmistir ?

A)

B)

)

D) @ lastik
13. Asagida miknatislar kutuplari




belirtilerek veril-mistir. Buna gore asagidaki
seceneklerden hangisi dogrudur ?

A) 1. ve Il. numarali miknatislar birbirini iter.

B) II. ve lll. numarali miknatislar birbirini iter.
C) I.velV. numarali miknatislar birbirini iter.

D) Yalniz lll. numarali miknatislar birbirini ceker.

14.  Miknatisin, asagida gorselleri verilen tas,
toplu igne, tahta, porselen tabak ve civiyi
cekip cekmeme Ozelligi hangi secenekte

sirasiyla dogru verilmistir ?

A) Ceker — cekmez — cekmez — ceker — cekmez
B) Cekmez— ceker— ceker — ceker — cekmez
C) Cekmez — ceker — cekmez — cekmez — ¢eker

D) Cekmez — ceker — cekmez — ceker — ¢ekmez

16. Asagidaki tabloda bazi maddeler ve bu
maddeleri niteleyen o6zellikler verilmistir. Tablodaki
maddelere hangi 6zellik uygun ise / isareti

koyunuz.

Suda
ylizme

Suda
batma

Miknatisla
¢ekilme

Suyu
emme

kagit

tahta

civi

silgi

kumas

15. Asagidaki gorselde bir miknatisin ortadan
kirilmasi ve kirilan pargalarin da yine ortadan
kirthp parcalara ayrilmasi gosterilmistir.

Buna gore yukaridaki gorselle ilgili olarak
asagidakilerden hangisini soyleyebiliriz ?

A) Miknatistan kirilan par¢a demiri cekmez.

B) Miknatis kirilinca tim 6zelligini kaybeder.

C) Miknatis kirilinca cam, tahta vb ceker.

D) Miknatis kirilsa bile kirllmadan dnceki &zelligini
korur ve N —S kutuplar tekrar olusur.

17. Asagida verilen maddeleri, kendilerine
uygun olan ozellikleri ile ok gizerek eslestiriniz.

G

Suyu ¢ekerim.
Miknatisla gekilmem.

o

B (

Suda yiizerim.
Miknatisla ¢ekilmem.

[

B\(

Suda batarim.
Miknatisla ¢ekilmem.

Suda batarim.
Miknatisla gekilirim.

N

Toplu
igne

Silgi

Odun
talasi

Siinger
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18.

Yandaki gorsel, diinyanin bir

noktasindan kalkan bir ugagin hig
durmadan hareket ettigi ve bir
sure sonra tekrar ilk kalkis yaptig

yere geri geldigini gosteriyor.

A) Dinya yuvarlaktir.

B) Dinya tepsi gibi dizdur.
C) Ucak dinyadan biyik oldugundan dolanmistir.
\D) Ugak magma ve cekirdege ulasmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisini soyleyebiliriz?

J




19. Asagidaki kavram haritasinda dogru yolu takip
eden Azra Sude kaginci ¢ikistan ¢ikacaktir ?
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Demir, bakir,

20. Zimra, asagidaki tablodan hayvansal besinleri
isaretlemek istiyor.

HAYVANSAL ve BITKISEL BESINLER

Demir, nikel,

aliminyumu kobalti
ceker. ceker.
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Miknatis
Miknatis buzdolab1 Miknatis
Miknatis - -
usula bilgisayar kapaginda tencere,
P ve bomba buzdolab1 tabak
yapiminda N
icullanilie yapiminda suslerinde yapiminda
’ kullanilir. (magnet) kullanilir.
kullanilir.

Buna gore Ziimra ka¢ numaral besinleri isaretlerse

iknatis Cesitlari \mi? hayvansal besinleri dogru isaretlemis olur ?

0D GerN

1 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

A) 1,2,3,4,5,6,7

B) 2,7,11,12,16,17,19
C) 2,5,11,12,15,16,19
D) 1,3,6,8,9,10,13, 14,18

A) 2. B) 4. C) 6. D) 7.
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